

Король разлагается

Мария Ильязова

В состоянии глубокого шока повергает общественность каждое появление на публике угасающей звезды поп-музыки Майкла Джексона. Пару дней назад телеканалы всего мира показали скандальный эпизод пребывания певца в Берлине. Джексон вышел на балкон президентского номера в гостинице «Адлон», держа рукой за шею младенца, лицо которого было закрыто пеленкой. Он перегнулся через перила и чуть было не выронил ребенка в толпу фанатов, в ужасе застывших перед зданием.

Rossviz. - 2002 - 21 нояб. - с. 6

Официальные источники сообщили, что певец прибыл в Германию вместе со своими тремя детьми. Возможно, что на растерзание толпе чуть было не достался младший сын Джексона Принц Майкл II. До сих пор не известно, кто мать мальчика, которого в августе нынешнего года король поп-музыки представил публике своим наследником.

Джексон покинул родную Калифорнию всего на два дня, чтобы принять участие в благотворительном аукционе, лотом для которого он предоставил одну из своих шляп и куртку. Кроме того, в Берлине артисту вручат премию немецких СМИ «Бэмби» – «за выдающуюся творческую жизнь».

Джексону стоило немало труда добиться разрешения на эту поездку у судьи Высшего суда Зела Кантера, ведущего очередной процесс над музыкантом. Речь идет об иске его европейского промоутера Марселя Аврама на сумму в \$21 миллион за невыполнение условий контракта. Поводом для разбирательства стало то, что Джексон не провел два концерта в Сиднее и Гонолулу в 1999 году, посвященных наступлению нового тысячелетия.

Новый процесс выжил ужасающий факт: великий Джексон, кумир миллионов, который потратил столько сил и средств, чтобы стать идеальным красавцем, медленно, но верно разлагается! Неудивительно, что он больше не способен давать больших концертов. В последнее время он появлялся на публике исключительно в хирургической маске. Открыть нижнюю часть лица его мог заставить только



Так теперь выглядит первый искусственно созданный человек

приказ судьи. Ввалившийся нос музыканта частично скрывался под пластырем, а часть кожи лица просто отмерла.

«Его нос ввалился сильнее, чем когда-либо, – говорит доктор Ричард Флеминг, пластический хирург из Беверли-Хиллз. – Я бы никогда не стал возвращаться к работе над его носом... это слишком рискованно». По словам врача, каждая следующая операция ухудшает кровоснабжение пациента и повышает риск осложнений.

За 43 года жизни Джексон из улыбчивого темнокожего мальчишки превратился в бледного урода с неестественными чертами лица, которые буквально тают на глазах. Он вынужден скрываться от солнца, так как измученная операциями кожа не переносит прямого воздействия солнечных лучей. Вскоре ему придется навсегда скрыться и от публики, ведь даже у самых психически стойких людей его изуродованная физиономия вызывает шок.